

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. március 10. napján** a **Balatonalmádi Városháza kistermében 08:00** órakor tartott **rendkívüli** üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Fabó Péter	polgármester
Dér András	alpolgármester
Pandur Ferenc	alpolgármester
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő
Schildmayer Ferenc	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Tárnoki Renáta Sára	aljegyző
Regenyéné K. Andrea	pénzügyi osztályvezető
Dr.Császár Melinda	polgármesteri referens
Csajághy-Oláh Ildikó	jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Kasza Katalin	HB külső szakértő
Kováts Anna	Baluwa Balatoni Strandsport Kft.
Agg Z. Tamás	városgondnokság intézményvezető
Mandl Ádám	

Fabó Péter polgármester: Szeretettel köszöntök mindenkit a mai rendkívüli ülésünkön. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, 6 képviselő jelen van. A kiküldött meghívó szerint jelen ülésünknek 3 napirendi pontja van, kérem fogadjuk el az „igen” gomb megnyomásával.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 48/2023. (III.10.) önkormányzati határozata

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. március 10-i rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

1. EKF programok megvalósítása körében együttműködési megállapodások megkötése és rendezvényhelyszínek biztosítása

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

2. 3 db olajfestmény elfogadása

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

3. Helyszín biztosítása a Nemzeti Balatoni Bojlis Horgászverseny megrendezéséhez

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Napirend tárgyalása:

1. EKF programok megvalósítása körében együttműködési megállapodások megkötése és rendezvényhelyszínek biztosítása

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Szűcs Enikő képviselő: Szeretném érintettségemet bejelenteni az első határozati javaslatnál, és kérem a szavazatból való kizárásomat a testülettől.

Fabó Péter polgármester: Kérem, aki egyetért azzal, hogy Szűcs Enikő képviselő ki legyen zárva az előterjesztés első határozati javaslatának szavazásából, szavazzon igennel!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének 49/2023. (III.10.) önkormányzati határozata

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szűcs Enikő képviselő az „EKF programok megvalósítása körében együttműködési megállapodások megkötése és rendezvényhelyszínek biztosítása” című napirend tárgyalása során – személyes érintettségére tekintettel – a határozat hozatalból ki legyen zárva.

Schildmayer Ferenc képviselő az ülésre 8:10 órakor megérkezett.

Kajári Gyula képviselő: Az előterjesztés táblázata tartalmazza azokat a pályázatokat, amelyek benyújtásra kerültek és vagy elbírálódtak vagy nem. Arról szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet, hogy tavaly volt egy ötlet az EKF rendezvényekkel kapcsolatban, ami az élősobor világbajnokság lett volna, aminél az előterjesztő visszalépett ettől a programtól. Én akkor jeleztem a Képviselő-testületnek, hogy van egy további ötlet, javaslat ehelyett, ami egészen más és arra valószínűleg szintén szükség lenne némi forrásra, még ha nem is annyira, mint amennyit az élősobor világkiállítás igényelt volna. Közben kiderült, hogy ez a Balaton business fórum konferencia lenne, ami a terv szerint az évek során egy biennálévá fejlődne. Ennek a megrendezésére beadtunk egy pályázatot, amelyet elutasított az EKF. Miután ez nincs benne a táblázatban, ezért javaslom, hogy tegyük bele. A teljesség és a rend kedvéért javaslom, hogy ezt a táblázatot egészítsük ki ezzel a Balaton Business Fórum nevű konferenciának az elvárt pályázatával. Köszönöm.

Dudás Zsolt képviselő: Először is üdvözlöm a programot és nagy várakozással tekintek elé. Szeretném megkérdezni, hogy szintén ebben a táblázatban a kis pályázatok szerepelnek-e? Ha jól tudom, most van a kispályázatok bíráló bizottságába a delegálás. Van-e Almádiból valaki delegálva ebbe a bíráló bizottságba?

Fontosnak tartanám, mert a kispályázatok elbírálásánál is nem lenne baj, ha ott lennénk. A másik pedig, hogy a területtel egyetérték, viszont ott érint egy büfét, azzal mi lesz, mert előnybe hozzuk a többivel szemben.

Fabó Péter polgármester: Kajári képviselő úrnak válaszolva azt tudom mondani, hogy természetesen bele tudjuk tenni a táblázatba, de sajnos a Megszállottak Napja sem kapta meg a támogatást. Az a kérésem, hogy legyen egy írás erről dátummal együtt, ha bele akard rakatni a táblázatba.

A büféekkel kapcsolatban én úgy tudom, hogy a többi aláírt egy olyan nyilatkozatot, hogy az ő részükről rendben. Amikor lezárásra kerül a strand, akkor az olyan szinten lezárásra kerül, hogy azokon a napokon ők csak a beatfesztivál számára szolgáltathatnak, és ha jól tudom erről vannak nyilatkozatok.

Kajári Gyula képviselő: Én azért kértem azt, amit kértem, mert tavaly 50 millió forintot elnyert az élőszobor világbajnokság, amelynek a gazdája az Almádi P-Art Alapítvány volt. Tehát 50 millió forintot adott vissza az alapítvány és utána 15 milliót nem nyert meg. Ez nem az önkormányzatunkon múlt, de én nagyon fontosnak tartom, hogy a jegyzőkönyvben benne legyen – ez június 6-án lett volna, a szálloda le volt foglalva – a pályázat jó volt, csak az lett a megítélés, hogy mégsem nyertünk. A történeti hűség kedvéért mindenképpen ragaszkodnék hozzá, hogy legyen benne. Tehát én azt kérem, hogy ez a sor legyen benne a táblázatban, Revolution Bt. Balaton Business Fórum, június 6., elutasítva. Ez nem a mi ügyünk, nem hibázott itt senki semmit, de valaki szerintem mégis.

Fabó Péter polgármester: Akkor az a javaslatom, hogy ez a sor legyen bent olya módon, hogy annak idején volt egy határozati javaslatunk, ami alapján a P-Art Alapítvány megrendezi az élőszobor fesztivált, de ő visszalépett. A testület akkor úgy döntött, hogy a Járásközpontnak járó 50 millió forintból – szerződésünk értelmében – Balatonalmádi város PKKK Almádiak Napja 20 millió forint, illetve a Filmzene Fesztivál kapott 30 millió forintot. Képviselő-társunk jelezte, hogy szeretne egy konferenciát tartani, ami elutasításra került az EKF részéről. Akkor szerepeltessük ebbe a csomagba, és akkor viszont hagyjuk bent a Megszállottak Napját – ha jól tudom. Kérem a kollegákat, hogy írják meg a civil szervezeteknek, hogy ha nyertek, akkor írott formában tájékoztassanak minket.

Dér András alpolgármester: Azt tudjuk, hogy mely lépcsők fognak beszínesedni, és hogy ezek fel lesznek-e újítva és ebből a pályázati pénzből lesz-e megvalósítva.

Fabó Péter polgármester: Azt tudjuk, hogy megnyerték a pályázatot, örülünk neki. Most zárult le a pályázatátása, most ki fogják írni. Én szerettem volna, ha a színes lépcsőkkel, a regattával, illetve a Filmzene Fesztivállal együtt rakjuk össze és továbbra se tettem le róla, de hogy haladjunk én várom a kérelmeket és a gondolatokat. Azt gondolom, hogy mint városháza megtettünk azért mindent, hogy kapjunk információt. Egyeztetések zajlanak és látni fogjátok a dolgokat. Nyilván az is érthető dolog, hogy nyilván az egyesület, aki kitalálta és bonyolítja ezt, nem szeretné azt, hogy látassanak a lépcsők, amíg el nem bírálják.

Azt kértem elnök úrtól, hogy amennyiben nem lehet ezt majd bemutatni mikor szavazunk róla, akkor legyenek szívesek jöjjenek ide és mutassák meg egy gépen a testületnek. Amit én láttam, az nem ad igazából okot arra, hogy idegesek legyünk. Úgy gondolom, hogy egy szakmai grémiumnak kell majd döntenie és annak kell viselnie a felelősségét, de nem kell megijedni mert tényleg jópofa ötletek vannak és felújítás is lesz előtte.

Schildmayer Ferenc képviselő: Tájékoztatásul szeretném elmondani, hogy 25 pályázó 34 pályázatot adott be, tehát egy pályázó több helyre is adott be pályázatot, több lépcsőre is. Mind a 9 lépcsőre érkezett pályázat, az aranyhideggyesület.hu oldalán megtalálható a pályázati kiírás, amiben a lépcsők pontos elhelyezkedése is meg van. Amikor a bíráló bizottság elbírálja az adott lépcsőre beadott pályázatot, akkor lesz ez nyilvánosságra hozva.

Fabó Péter polgármester: Illetve ha jól tudom, ma fogjátok körbejárni a műszaki részt és akkor majd eldöntjük, hogy a város kíván-e valamit még hozzátenni ehhez a 20 millió forinthez. Van-e további kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk egyenként a határozati javaslatokról!

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
50/2023. (III.10.) önkormányzati határozata**

a „B.E.A.T. Fesztivál – Balaton’s Extrem Art and Treasure,, megrendezése körében együttműködési megállapodás kötéséről és a rendezvényhelyszínek biztosításáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az” EKF programok megvalósítása körében együttműködési megállapodások megkötése és rendezvényhelyszínek biztosítása című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete együttműködési megállapodást köt a Baluwa Balatoni Strandsport Kft-vel (székhelye: 8220 Balatonalmádi, Szömörce u. 6., cégjegyzékszám:19-09-521786, adószám: 29041381-2-19, képviseli: Kováts Anna Mária) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 7. pontjába foglalt kulturális szolgáltatás és 13. pontjába foglalt a turizmussal kapcsolatos kötelező közfeladatának ellátása érdekében.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározottak értelmében a Baluwa Balatoni Strandsport Kft. használatába adja az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló
 - a) határozat 1. mellékletében jelölt, Szent Erzsébet Ligetben található 2297, 2299 HRSZ közterületnek minősülő ingatlanja a mellékletben jelölt részét ingyenes attrakciók és logisztikai funkciókra, közterület-használati engedély alapján, közterület használati díj fizetése nélkül;
 - b) határozat 2. mellékletében jelölt balatonalmádi HRSZ 2295/5 Wesselényi strand ingatlan részt a mellékletben jelölt funkciókra, a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 11.§ (17) b) pontja alapján versenyeztetés nélkül az Önkormányzat vagyonával kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól szóló 27/2016.(XII.16.) önkormányzati rendelet 16.§ (2) és (4) bekezdése alapján kedvezményes 1.000.000.-Ft + Áfa/ bérleti díj ellenében.
3. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározottak értelmében a Baluwa Balatoni Strandsport Kft. részére térítésmentesen biztosítja a következő ingóságok használatát a 2. pontban jelölt fesztiválterületen a fesztivál céljaira:
 - a) az Önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló 2 db öltözősátor (6x3x3 méter méretű), 10 db könyöklő, 20 garnitúra sörpad és sörasztal, 2 db catering asztal használatát.
 - b) a Pannónia Kulturális Központ és Könyvtár tulajdonát képező v8 db 2x1 méter méretű színpadelemet,
 - c) az Önkormányzat tulajdonát képező 4 db faházat.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztésben megismert és rögzített feltételek alapján az együttműködési megállapodást megkösse és a közterület használati engedélyt kiadja.

Felelős: Fabó Péter polgármester

Hivatali felelős: Tárnoki Renáta Sára aljegyző
Regenyéné Király Andrea osztályvezető

Határidő: 2023. március 31.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

**Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
51/2023. (III.10.) önkormányzati határozata**

Magyar Mozgóképfesztivál balatonalmádi helyszínének biztosításáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az "EKF programok megvalósítása körében együttműködési megállapodások megkötése és rendezvényhelyszínek biztosítása című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Veszprém-Balaton 2023. Zrt.-vel, a Veszprém-Balaton Régió Kultúrájáért Közalapítvánnyal és a Magyar Filmakadémiával közösen szervezett - 2023. június 7-10. napja között, naponta 15.00 és 22.00 óra közötti időtartamban megrendezésre kerülő - Magyar Mozgóképfesztivál helyszínül Balatonalmádi Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képező Wesselényi strand keleti oldalán a rendezvény idejére körülhatárolt területet biztosítja.
2. A Képviselő-testület az 1. pontban meghatározott rendezvény lebonyolítása érdekében a fesztivál idejére a Wesselényi strand körülhatárolt részét kordonnal elkeríti és a fesztiválra érkező látogatók számára a belépéshez a strand gazdasági bejáratát biztosítja. A strandi szolgáltatást igénybe vevők részére a rendezvény helyszínére az ingyenes átjárást biztosítja.
3. A Képviselő-testület felkéri az polgármestert, hogy a határozat megküldésével a Veszprém – Balaton 2023. Zrt. képviselőjét értesítse.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztésben megismert és rögzített feltételek alapján az együttműködési megállapodást megkösse.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: Tárnoki Renáta Sára aljegyző

Határidő: 3.pontban: azonnal
4. pontban: 2023. március 31.

2. 3 db olajfestmény elfogadása

Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett, Fabó Péter polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
52/2023. (III.10.) önkormányzati határozata

3 db olajfestmény elfogadásáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „3 db olajfestmény elfogadása” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő –testülete elfogadja Sági Sándorné ingyenes felajánlását – Sági Sándor által festett - olajfestmények vonatkozásában:
 - a) Erdei út (olaj, vászon, 60x80 cm) (forgalmi érték: 300.000 Ft)
 - b) Balatonalmádi (olaj, rétegelt falemez, 60x80 cm) (forgalmi érték: 400.000 Ft)
 - c) Almádi „4 méteres” (olaj, vászon, 55x75 cm) (forgalmi érték: 350.000 Ft)
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ajándékozási szerződés aláírására.
3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a határozat megküldésével az ajándékozót értesítse.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 2. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző
3. pontban: Tárnoki Renáta Sára aljegyző

Határidő: 2. pontban: 2023. április 30.
3. pontban: azonnal

3. Helyszín biztosítása a Nemzeti Balatoni Bojlis Horgászverseny megrendezéséhez
Előterjesztő: Fabó Péter polgármester

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett, Fabó Péter polgármester szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

Fabó Péter polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 7 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Balatonalmádi Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
53/2023. (III.10.) önkormányzati határozata

a Nemzeti Balatoni Bojlis Horgászverseny megrendezéséhez helyszín biztosításáról

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „Helyszín biztosítása a Nemzeti Balatoni Bojlis Horgászverseny megrendezéséhez” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 13.

pontjában szabályozott turizmussal kapcsolatos, valamint a 15. pontjában és a sportról szóló 2004. évi I. törvény 55.§-ban rögzített kötelező feladatellátása körében – hogy az NBBH Nemzetközi Balatoni Bojlis Horgászverseny Kft.-vel (székhelye: 8300 Tapolca, Ady Endre utca 16, cégjegyzékszám: 19-09-521633, adószáma: 28961877-2-19, képviseli: Pupos Norbert ügyvezető önállóan) együttműködési megállapodást köt a 2023. szeptember 29. – október 7. napja között megrendezésre kerülő Nemzeti Balatoni Bojlis Horgászversenyre. Az együttműködés keretében a rendezvény időtartamára Balatonalmádi Város Önkormányzata helyszínenként 140.000 Ft + ÁFA, összesen 700.000 Ft + ÁFA területhasználati díj megfizetése, valamint 100.00 Ft kaució letétbe helyezése ellenében a rendezvény céljaira rendelkezésre bocsátja:

- a) 8220 Balatonalmádi, Szent István sétány Wesselényi-strand 30 m² területét 2 csapat részére;
 - b) a 8220 Balatonalmádi, Szent László sétány „4 méteres partszakasz” 30 m² területén 1 csapat részére,
 - c) a 8220 Balatonalmádi, Sirály u. 2. szám alatti Káptalanfüredi-strand 30 m² területét 1 csapat részére,
 - d) 8220 Balatonalmádi, Sirály u. 6. szám alatti Káptalanfüredi Kis-strand 30 m² területét 1 csapat részére,
 - e) 8220 Balatonalmádi, Lóczy tér 1. szám alatti Budatava strand 30 m² területét 1 csapat részére.
2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.
 3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről – a határozat megküldésével – értesítse a NBBH Nemzetközi Balatoni Bojlis Horgászverseny Kft. ügyvezetőjét.

Felelős: Fabó Péter polgármester
Hivatali felelős: 2-3. pontban: Dr. Császár Melinda polgármesteri referens
Határidő: 2. pontban: 2023. március 24.
3. pontban: azonnal

Fabó Péter polgármester a napirendek tárgyalását követően a rendkívüli nyílt ülést 8:28 órakor berekeszti.

K.m.f.


Fabó Péter
polgármester




Dr. Gáspár-Fekete Judit
jegyző



Oldal 7 / 7

